



Водитель автомобиля, подвозивший двух девушек, признан виновным в грабеже и изнасиловании одной из пассажирок

Житель города Саратова угрожал потерпевшей отверткой

Следствием и судом установлено, что 14 июля 2009 года в вечернее время две девушки, находясь на остановке общественного транспорта «Дворец Техстекло» города Саратова, остановили автомобиль «Опель Вектра» под управлением Самата Хабитова и попросили его отвезти их в село Свинцовка Саратовского района. По дороге водитель свернул в лесопосадки в районе села Клещевка Саратовского района, достал отвертку и угрожая ей заставил одну из пассажирок вступить с ним в половую связь. Девушка отказалась, стала кричать. После этого злоумышленник, вновь угрожая применением насилия, открыто похитил принадлежащий ей сотовый телефон, а затем изнасиловал потерпевшую. После совершения преступлений Хабитов высадил молодых женщин из автомобиля, а сам скрылся в неизвестном направлении.

Собранные следственным отделом по городу Саратову следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Хабитову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия), п. «в» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством или причинением тяжкого вреда здоровью), и ему было назначено наказание в виде 6,5 лет лишения свободы.

24 Мая 2010

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/808024>